

Информационная справка о предыстории

Международного женского дня

В России Международный женский день в первый раз состоялся 2 марта в 1913 году, случилось это в Петербурге, а в 1914 году его перенесли на 23 февраля (8 марта по новому стилю). С 8 марта 1966 года начали отмечать Международный женский день, как государственный праздник. Советский Союз на протяжении долгого времени оставался единственной европейской страной, где 8 марта считался официальным государственным праздником. С середины 1980-х гг. постепенно началась деполитизация Женского дня, и уже к 90-м гг. борьба за равноправие вовсе ушла на второй план. День стал праздником весны, красоты и всех женщин.

Традиционно в этот день проводятся концерты, мужчины вручают цветы и подарки милым представительницам прекрасного пола, невзирая на возраст. В этот день принято поздравлять любимых девушек, жен, мам, бабушек, сестер, дочерей, одноклассниц, однокурсниц, женщин-педагогов, дам-коллег по работе – всех женщин из своего окружения! В России символом 8 Марта считается мимоза и тюльпан, невозможно представить этот праздник без цветов. В этот период распускаются тюльпаны, разнообразие их окраса поможет собрать весенний букет.

Для международных представительств рекомендуем для волонтеров рассказывать историю с учетом национально-культурных особенностей праздника.